Instrucciones: en todos y cada uno de los ejercicios es obligatorio hacer un desarrollo o procedimiento, por
breve que sea, que lleve a la solucion.

1. Calcula el valor de x para que las fracciones sean equivalentes. (1 punto; 0,5 puntos por apartado)

13 52 36 6
Q) —=— by —=—
X 48 42 X
L . 6 27 21
2. Ordena de menor a mayor las siguientes fracciones: —, ——, —, ——, —. (1 punto)
10 59 5 2

5 5
3. Escribe una fraccidn comprendida entre 5 % E (1 punto)

4. Resolver las siguientes operaciones con fracciones y simplifica todo lo que puedas. (3 puntos; 1 punto por

apartado)
1,14 1,58 J1,4.5(1 310
2 33 12 43 3 36(2 209 B
C)E_Z.Ll. o 1) 4.8_
5 37 5 2 5

5. Calcula la fraccién generatriz de los siguientes niumeros decimales periddicos. (1,5 puntos; 0,5 puntos por
apartado)

a) 12,079 b) 0,00134 c¢) —6,103

6. Realiza la siguiente operacién pasando previamente a forma de fraccién: —0, 21+1, 05. (1 punto)

7. Problema: Tres amigos se reparten 90 € que han ganado en un sorteo de la siguiente manera: Antonio se queda
con la quinta parte, Juan con la tercera parte de lo que recibe Antonio, y Sebastian con la mitad de lo que recibe
Juan:

a) ¢éQué fraccion representa lo que obtiene cada uno? (0,5 puntos)
b) ¢Cuanto dinero se queda cada amigo? (0,5 puntos)

c) ¢éY cudanto dinero dejan en el bote? (0,5 puntos)
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